
2018年度前期授業評価 聖和学園短期大学

（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9） （10） （11） （12） （13） （14）

全体 5,593 5,020 4.35 4.28 4.21 3.50 4.35 4.33 4.46 4.49 4.44 4.40 4.36 4.36 4.45 4.41

キャリア開発総合 2,933 2,469 4.26 4.26 4.20 3.47 4.33 4.32 4.40 4.44 4.40 4.39 4.35 4.36 4.44 4.40

保育 1,721 1,708 4.51 4.33 4.23 3.60 4.39 4.35 4.55 4.54 4.52 4.43 4.38 4.39 4.45 4.44

共通 939 843 4.31 4.23 4.17 3.40 4.37 4.32 4.47 4.50 4.40 4.37 4.32 4.31 4.46 4.39

評定平均一覧表（授業区分別）

質問項目別の各評定平均値
授業区分名 履修者数 回答者数



2018年度後期授業評価 聖和学園短期大学

（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9） （10） （11） （12） （13） （14）

全体 8,012 7,068 4.33 4.31 4.28 3.88 4.34 4.33 4.43 4.43 4.40 4.38 4.33 4.36 4.42 4.40

キャリア開発総合 3,435 2,841 4.17 4.20 4.16 3.61 4.28 4.28 4.35 4.38 4.35 4.34 4.31 4.30 4.37 4.34

保育 3,662 3,387 4.47 4.42 4.39 4.14 4.39 4.38 4.51 4.48 4.45 4.42 4.35 4.41 4.46 4.45

共通 915 840 4.31 4.23 4.21 3.72 4.33 4.28 4.36 4.39 4.34 4.34 4.34 4.34 4.41 4.35

評定平均一覧表（授業区分別）

質問項目別の各評定平均値
授業区分名 履修者数 回答者数



2018年度前期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

12 5,008 4.36

14 5,006 4.45

12 5,008 4.40

12 5,008 4.36

13 5,007 4.49

11 5,009 4.44

10 5,010 4.33

11 5,009 4.46

21 4,999 3.50

7 5,013 4.35

6 5,014 4.28

11 5,009 4.21

- - -

5 5,015 4.35

1,314 530 79 41

1,498 683 77 31

29.9 13.6 1.5 0.6

1,397 564 99 44

27.9 11.3

26.2 10.6 1.6 0.8

1,462 609 126 38

29.2 12.2 2.5 0.8

2.0 0.9

1,354 558 62 35

27.0 11.1 1.2 0.7

1,350 465 54 32

27.0 9.3 1.1 0.6

1,384 507 53 35

27.6 10.1 1.1 0.7

1,526 656 110 48

30.5 13.1 2.2 1.0

1,575 688 61 25

31.4 13.7 1.2 0.5

1,427 1,153 801 337

28.5 23.1 16.0 6.7

1,909 815 100 35

38.1 16.3 2.0 0.7

1,281

25.6

2,664

53.1

2,670

59.9

2,904

58.0

2,719

0.6

1,834 588 47 23

教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

- - - -

- - - -

1,951 658 74 30

54.3

53.3

3,030

60.5

3,106

62.0

教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

5 4 3

率(%) 率(%) 率(%)

-

-

2,523

50.3

2,301

45.9

2,150

42.9

回答数 回答数 回答数

2,773

55.4

3,042

60.8

3,000

38.9

10

11

12

13

この授業での欠席回数は

あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

授業はわかりやすく進められて
いましたか。

授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

成績評価についての説明は明確
でしたか。

5

6

7

8

9

1

2

3

4

集計区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

集計区分 全体 履修者数

対象者数

5,593

5,020

率(%) 率(%)

無効
回答数
合計

有効
回答数
合計

評定
平均

2 1
回答数 回答数

36.6 11.7 0.9 0.5

13.1 1.5

4.41
57.2 29.8 10.8 1.4 0.8

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

2,638 1,373 499 64 39
407 4,613
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2018年度後期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

9 7,059 4.36

14 7,054 4.42

12 7,056 4.38

16 7,052 4.33

14 7,054 4.43

8 7,060 4.40

10 7,058 4.33

13 7,055 4.43

34 7,034 3.88

8 7,060 4.34

10 7,058 4.31

30 7,038 4.28

- - -

10 7,058 4.33

2,163 767 94 31

2,272 972 117 35

32.2 13.8 1.7 0.5

2,138 829 116 60

30.3 11.7

30.7 10.9 1.3 0.4

2,279 915 91 38

32.3 13.0 1.3 0.5

1.6 0.9

2,149 819 99 41

30.4 11.6 1.4 0.6

2,154 749 82 27

30.5 10.6 1.2 0.4

2,159 772 80 24

30.6 10.9 1.1 0.3

2,305 911 127 55

32.7 12.9 1.8 0.8

2,340 1,022 72 15

33.1 14.5 1.0 0.2

2,191 1,306 674 263

31.1 18.6 9.6 3.7

2,666 996 101 32

37.9 14.2 1.4 0.5

2,600

37.0

3,611

51.1

3,660

56.0

3,913

55.5

3,656

0.4

2,691 873 59 23

教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

- - - -

- - - -

2,684 923 79 28

51.8

51.9

4,020

57.0

4,042

57.3

教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

5 4 3

率(%) 率(%) 率(%)

-

-

3,412

48.3

3,344

47.4

3,243

46.1

回答数 回答数 回答数

3,736

52.9

3,999

56.7

3,952

38.0

10

11

12

13

この授業での欠席回数は

あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

授業はわかりやすく進められて
いましたか。

授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

成績評価についての説明は明確
でしたか。

5

6

7

8

9

1

2

3

4

集計区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

集計区分 全体 履修者数

対象者数

8,012

7,068

率(%) 率(%)

無効
回答数
合計

有効
回答数
合計

評定
平均

2 1
回答数 回答数

38.1 12.4 0.8 0.3

13.1 1.1

4.40
54.8 32.3 11.1 1.5 0.4

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

3,663 2,160 739 100 25
381 6,687
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2018年度前期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

4.40
58.3 26.9 12.3 1.4 1.2

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

1,336 616 282 31 27
177 2,292

3

4

授業区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

授業区分 キャリア開発総合 履修者数

対象者数

2,933

2,469

率(%) 率(%)

無効
回答数
合計

有効
回答数
合計

評定
平均

2 1
回答数 回答数

36.7 15.0 1.5 0.7

14.6 1.6

10

11

12

13

この授業での欠席回数は

あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

授業はわかりやすく進められて
いましたか。

授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

成績評価についての説明は明確
でしたか。

5

6

7

8

9

1

2

教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

5 4 3

率(%) 率(%) 率(%)

-

-

1,139

46.2

1,150

46.7

1,073

43.5

回答数 回答数 回答数

1,382

56.1

1,492

60.6

1,443

36.2 0.9

904 369 36 18

教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

- - - -

- - - -

892 361 40 22

55.5

53.3

1,422

57.7

1,500

60.8

692

28.1

1,304

52.9

1,315

58.6

1,428

58.0

1,366

655 471 412 230

26.6 19.1 16.7 9.3

905 413 48 25

36.7 16.8 1.9 1.0

732 334 53 31

29.7 13.5 2.2 1.3

734 377 36 14

29.8 15.3 1.5 0.6

633 279 31 23

25.7 11.3 1.3 0.9

688 293 35 25

27.9 11.9 1.4 1.0

1.6 1.1

650 312 39 20

26.4 12.7 1.6 0.8

25.4 11.6 1.7 0.7

673 329 62 17

27.3 13.4 2.5 0.7

- - -

3 2,466 4.26

626 285 42 16

671 372 36 18

27.2 15.1 1.5 0.7

665 304 40 26

27.0 12.3

9 2,460 3.47

4 2,465 4.33

4 2,465 4.26

5 2,464 4.20

3 2,466 4.44

5 2,464 4.40

4 2,465 4.32

6 2,463 4.40

6 2,463 4.36

8 2,461 4.44

6 2,463 4.39

6 2,463 4.35
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2018年度後期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

4 2,837 4.30

7 2,834 4.37

7 2,834 4.34

9 2,832 4.31

7 2,834 4.38

5 2,836 4.35

5 2,836 4.28

10 2,831 4.35

16 2,825 3.61

5 2,836 4.28

4 2,837 4.20

18 2,823 4.16

- - -

5 2,836 4.17

876 385 32 8

904 452 42 6

31.9 16.0 1.5 0.2

865 422 34 13

30.5 14.9

30.9 13.6 1.1 0.3

877 462 38 19

30.9 16.3 1.3 0.7

1.2 0.5

881 410 36 7

31.1 14.5 1.3 0.2

869 393 24 4

30.7 13.9 0.8 0.1

923 408 26 7

32.6 14.4 0.9 0.2

915 459 48 15

32.3 16.2 1.7 0.5

935 499 29 6

33.0 17.6 1.0 0.2

826 611 400 167

29.2 21.6 14.2 5.9

1,078 549 47 13

38.2 19.4 1.7 0.5

821

29.1

1,367

48.2

1,399

53.0

1,500

52.9

1,428

0.5

1,119 529 37 13

教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

- - - -

- - - -

1,074 515 32 15

50.4

49.3

1,467

51.8

1,544

54.5

教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

5 4 3

率(%) 率(%) 率(%)

-

-

1,138

40.1

1,201

42.3

1,136

40.2

回答数 回答数 回答数

1,441

50.8

1,533

54.1

1,502

37.9

10

11

12

13

この授業での欠席回数は

あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

授業はわかりやすく進められて
いましたか。

授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

成績評価についての説明は明確
でしたか。

5

6

7

8

9

1

2

3

4

授業区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

授業区分 キャリア開発総合 履修者数

対象者数

3,435

2,841

率(%) 率(%)

無効
回答数
合計

有効
回答数
合計

評定
平均

2 1
回答数 回答数

39.5 18.7 1.3 0.5

18.2 1.1

4.34
51.4 33.2 13.7 1.5 0.3

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

1,370 885 366 39 7
174 2,667
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2018年度前期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

2 1,706 4.39

2 1,706 4.45

2 1,706 4.43

4 1,704 4.38

6 1,702 4.54

2 1,706 4.52

3 1,705 4.35

3 1,705 4.55

8 1,700 3.60

1 1,707 4.39

1 1,707 4.33

3 1,705 4.23

- - -

1 1,707 4.51

465 166 26 16

570 190 25 6

33.5 11.2 1.5 0.4

507 158 38 9

29.7 9.3

27.3 9.7 1.5 0.9

532 180 43 6

31.2 10.6 2.5 0.4

2.2 0.5

484 137 14 6

28.4 8.0 0.8 0.4

477 117 17 4

28.0 6.9 1.0 0.2

474 127 10 3

27.8 7.4 0.6 0.2

540 211 38 8

31.7 12.4 2.2 0.5

594 189 19 5

34.8 11.1 1.1 0.3

550 498 227 40

32.4 29.3 13.4 2.4

690 245 38 3

40.5 14.4 2.2 0.2

385

22.6

900

52.7

908

62.4

994

58.3

913

0.2

614 105 6 0

教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

- - - -

- - - -

733 166 20 3

53.6

53.3

1,091

64.0

1,087

63.9

教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

5 4 3

率(%) 率(%) 率(%)

-

-

982

57.5

785

46.0

729

42.8

回答数 回答数 回答数

945

55.4

1,033

60.6

1,065

42.9

10

11

12

13

この授業での欠席回数は

あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

授業はわかりやすく進められて
いましたか。

授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

成績評価についての説明は明確
でしたか。

5

6

7

8

9

1

2

3

4

授業区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

授業区分 保育 履修者数

対象者数

1,721

1,708

率(%) 率(%)

無効
回答数
合計

有効
回答数
合計

評定
平均

2 1
回答数 回答数

36.0 6.2 0.4 0.0

9.7 1.2

4.44
56.3 33.5 8.4 1.6 0.3

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

878 522 131 25 4
148 1,560
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2018年度後期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

3 3,384 4.41

6 3,381 4.46

4 3,383 4.42

4 3,383 4.35

4 3,383 4.48

2 3,385 4.45

4 3,383 4.38

2 3,385 4.51

10 3,377 4.14

2 3,385 4.39

3 3,384 4.42

8 3,379 4.39

- - -

4 3,383 4.47

1,020 285 55 19

1,078 412 63 26

31.9 12.2 1.9 0.8

1,021 302 60 41

30.2 8.9

30.2 8.4 1.6 0.6

1,115 341 44 16

32.9 10.1 1.3 0.5

1.8 1.2

1,010 298 43 30

29.8 8.8 1.3 0.9

1,018 257 45 21

30.1 7.6 1.3 0.6

970 248 42 16

28.7 7.3 1.2 0.5

1,118 334 59 31

33.0 9.9 1.7 0.9

1,130 390 35 9

33.4 11.5 1.0 0.3

1,132 524 184 42

33.5 15.5 5.4 1.2

1,285 307 37 13

38.0 9.1 1.1 0.4

1,495

44.3

1,821

53.8

1,841

59.2

1,959

57.9

1,804

0.3

1,262 228 15 7

教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

- - - -

- - - -

1,297 271 34 9

53.3

54.4

2,109

62.3

2,042

60.4

教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

5 4 3

率(%) 率(%) 率(%)

-

-

1,871

55.3

1,773

52.4

1,737

51.4

回答数 回答数 回答数

1,868

55.2

2,002

59.2

2,004

38.3

10

11

12

13

この授業での欠席回数は

あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

授業はわかりやすく進められて
いましたか。

授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

成績評価についての説明は明確
でしたか。

5

6

7

8

9

1

2

3

4

授業区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

授業区分 保育 履修者数

対象者数

3,662

3,387

率(%) 率(%)

無効
回答数
合計

有効
回答数
合計

評定
平均

2 1
回答数 回答数

37.3 6.7 0.4 0.2

8.0 1.0

4.45
58.0 31.7 8.3 1.5 0.4

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

1,876 1,027 268 50 14
152 3,235

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



2018年度前期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

- -この授業での欠席回数は

有効
回答数
合計

評定
平均

前期

授業区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

授業区分 共通 939

843

842 4.23

0

2
授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

842 4.31 0.001
あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

841 4.375
授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

839 3.404
あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

840 4.173
あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

841 4.47

0

7
授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

840 4.32 0.006
授業はわかりやすく進められて
いましたか。

839 4.3710
教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

839 4.409
学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

839 4.508
授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

2018年度

有効
回答数
合計

評定
平均

評定 平均

761 4.39

4.45

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

839 4.46

0

13
教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

839 4.31

0

12
教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

841 4.32 0.0011
成績評価についての説明は明確
でしたか。

0.00

0 0.00

0 0.00

0 0.00

後期 通期

0

0.00

0 0.00

0 0.00

0.00

0 0.00

0 0.00

0 0.00

0

0.00

0.00

0.00

評定 平均

4.20

4.19

4.14

3.39

4.38

4.27

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

ー

2017年度

通期

4.41

4.47

ー

4.33

4.36

4.37



2018年度後期授業評価 聖和学園短期大学

名

名

4.35
53.1 31.6 13.4 1.4 0.5

14
この授業は総合的に見てよかったと
思いますか。

417 248 105 11 4
55 785

3

4

授業区分別各回答率分布表（帯グラフ付き）

授業区分 共通 履修者数

対象者数

915

840

率(%) 率(%)

無効
回答数
合計

有効
回答数
合計

評定
平均

2 1
回答数 回答数

36.9 13.8 0.8 0.4

16.4 1.6

10

11

12

13

この授業での欠席回数は

あなたは、この授業に意欲をもって
取り組みましたか。

授業のねらいや目標は、理解でき
ましたか。

あなたは、この授業の内容を理解
できましたか。

あなたは、この授業の準備学習
（予習・復習など）をしましたか。

授業はシラバスに沿って進められ
ましたか。

授業はわかりやすく進められて
いましたか。

授業に対する熱意が感じられ
ましたか。

授業内容・教材などが準備されて
いましたか。

学生の質問などに対して教員は
適切に対応していましたか。

教員の話し方は聞き取りやすかった
ですか。

成績評価についての説明は明確
でしたか。

5

6

7

8

9

1

2

教室の大きさや設備などは適切だと
思いますか。

5 4 3

率(%) 率(%) 率(%)

-

-

403

48.0

370

44.2

370

44.3

回答数 回答数 回答数

427

51.0

464

55.3

446

37.4 0.5

310 116 7 3

教員は私語への注意など授業環境を
保つ配慮をしましたか。

- - - -

- - - -

313 137 13 4

50.7

50.1

444

52.9

456

54.5

284

34.1

423

50.4

420

53.2

454

54.1

424

233 171 90 54

28.0 20.6 10.8 6.5

303 140 17 6

36.2 16.7 2.0 0.7

272 118 20 9

32.4 14.1 2.4 1.1

275 133 8 0

32.8 15.9 1.0 0.0

267 99 13 2

31.9 11.8 1.6 0.2

266 116 12 1

31.7 13.8 1.4 0.1

2.6 0.7

258 111 20 4

30.8 13.2 2.4 0.5

31.8 11.6 0.8 0.5

287 112 9 3

34.2 13.4 1.1 0.4

- - -

1 839 4.31

267 97 7 4

290 108 12 3

34.6 12.9 1.4 0.4

252 105 22 6

30.0 12.5

8 832 3.72

1 839 4.33

3 837 4.23

4 836 4.21

3 837 4.39

1 839 4.34

1 839 4.28

1 839 4.36

2 838 4.34

1 839 4.41

1 839 4.34

3 837 4.34

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

5 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

4 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

3 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 


